
Letos se liberalcem slabo godi. Upali so, da 
bo pri volitvah za nemški državni zbor katoliška 
stranka centrum (središče) popolnoma premagana. Li
beralci in socialni demokrati so šli roko v roki v 
boj, toda centrum je izšel nepremagan iz volitev, li
beralci in socialni demokrati pa so bili osramočeni. 
Potem so prišle volitve za dunajski občinski svet. Li
beralnosocialnodemokraška zveza je bila trdno pre
pričana, da pri volitvah vrže krščansko socialno stran
ko. Tudi tukaj se je zgodilo drugače, Krščanski soci
alci na Dunaju so bili zmagoviti, liberalci in sociji 
,pa tepeni. 

Se en up jim je ostal. Dne 2. junija so se imele 
vršiti volitve za državni zbor v Belgiji, kjer imajo 
katoličani že skozi 28 let večino in vlado v rokah.Tu
di za te volitve so se zvezali socialni demokratje in 
liberalci, O svoji zmagi so bili popolnoma prepričani. 
SocialnodemokraŠki voditelj Vandervelde je na shodu 
dne 18. aprila že naznanil, da bo nova večina pre
gnala kralja, zaprla verske Šole ter ugrabila vse za
sebno posestvo, Boj proti katoliški stranki se je vr
šil, kakor povsod, kjer so liberalci zraven, v zname
nju laži in nasilstva. A volitve so izpadle drugače, 
kakor je upal in želel ves protiverskl svet. Katoliška 
stranka je dobila večjo veČino, kakor jo je imela po
prej, zveza liberalcev in socialnih demokratov je bit
ko izgubila, 

Protiverce celega sveta silno peče, da vlada na 
Belgijskem že skozi 28 let katoliška stranka, in sicer 
tako vzorno, da je pri nobenih volitvah ni mogoče 
vreči. Vrhu tega je Belgija visoko razvita drŽava, v 
njej cvete velika obrt in trgovina, ob kateri se greje
jo v drugih državah navadno socialni demokratje in 
liberalci. Šolstvo na Belgijskem je urejeno boljše ka
kor v kateri koli drugi državi, seveda vse v katoli
škem duhu; dobrodelni zavodi in uprave, kakor bol
nišnice, sirotišnice, skrb za otroke itd., so opravljene, 
kakor zahteva zdravstvo in usmiljenje v najnovejšem 
času; prometna sredstva, kakor ceste, železnice, pa,
robrodstvo so na višku in vzgled drugim državam. In 
kar je protiversko zvezo 'tako peklo, vse to se je izvr
šilo pod katoliško vlado ip katoliško večino v držav
nem zboru, 

Belgijski katoličani pa niso Čakali, da katoliški 
nauki sami delujiejo, kakor se tako rado pri nas in 
tudi drugod dogaja. Ni dovolj, da izrečeš katoliški na
uk in potem dencš roke križem in čakaš, kako bodo 
nauki učinkovali. Pomagaj si sam in Bog ti bo poma
gal! Belgijski katoličani so tudi delali po katoliških 
naukih, zbirali so svoje pristaše, drugače misleče pri
dobivali, proti zakrknjenim nasprotnikom pa se tudi 
pogumno bojevali. Večkrat se moramo pomilovalno na
smejati kakemu zasebno vrlemu katoliškemu možu, ki 
toži, da se širita okrog njega socialna demokracija 
in liberalizem, a mož ne sodeluje pri nobenem dru
štvu, pri nobeni zadrugi, sploh nikjer drugod ni ka
tolik kakor v svoji sobi in med svojimi prijatelji. Zo
prno pa je gledati one naše pristaše, ki koprnijo po 
vsakem milostnem pogledu iz očesa kakega liberal
nega mogotca in ki si pred njim niti ne upajo prav 
pripoznati .svojega mišljenja, kaj Še, da bi ga prido
bivali in prepričevali za svoje mišljenje. In vendar 
samo odločnost pridobiva in zmaguje. 

Zakaj v Belgiji že skozi 28 let zmagujejo in vla
dajo katoličani? Ker je ljudstvo združeno v društvih 
in v vseh javnih zadevah, bodisi političnih, bodisi 
gospodarskih, dobro poučeno. Liberalcem in socijem 
je nemogoče dobiti ljudstvo na svojo stran, ker je z 

Liberalci zopet tepeni. 

vsemi javnimi zadevami tako dobro seznanjeno, da 
hitro izprevidi liberalno laž in zvijačo. S posebno 
navdušenostjo pa omenjajo katoliški listi celega sve
ta organizacijo, ki si je pridobila v volilnem boju ne
venljive zasluge. To je mladinska organizacija! Pri 
zadnjih občinskih volitvah na Dunaju smo Čitali sla<
vospeve krŠČanskosocialni mladini. Kjer mladina, 
tam navdušenje, kjer navdušenje, tam zmaga. 

Za zmage pri volitvah ni dovolj samo delo v 
volilpi borbi. Zmago je treba že v mirnih Časih skrb
no pripravljati z vzgojevalnim in izobraževalnim de
lom. Tako se dela v Nemčiji, na Dunaju, v Belgiji, 
tako se naj dela tudi pri nas, in liberalci ter socialni 
demokratje bodo vedno tepeni. 


